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1.4.2 Feedback process of the Institution 

During the academic years 2017-18 to 2021-21 following feedbacks 

from the stakeholders were obtained: 

Academic Year 2017-18 

 Sr. No. Feedback Taken 

1.  Students’ Feedback and Analysis for the Academic Year 

2017-18 

  

 

Academic Year 2018-19 

 Sr. No. Feedback Taken 

1.  Students’ Feedback and Analysis for the Academic Year 

2018-19 

2.  Teachers’ Feedback by Students for the Academic Years 

2018-2019 and Action Taken 
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Academic Year 2019-20 

 Sr. No. Feedback Taken 

1.  Students’ Feedback and Analysis for the Academic Year 

2019-20 

 

 

Academic Year 2020-21 

 Sr. No. Feedback Taken 

1.  Students’ Online Feedback for the Academic Year 2020-21 

 

 

Academic Year 2021-22 

 Sr. No. Feedback Taken 

1.  Students’ Feedback and Analysis for the Academic Year 

2021-22 

2.  Teachers’ Feedback by Students for the Academic Years 

2021-22 and Action Taken 

3.  Teachers’ Feedback on Course Contents and Action Taken 

(2021-22) 

4.  Employers’ Feedback for the Academic Year 2021-22 

5.  Alumni Feedback for the Academic Year 2021-22 

 

 

SUMMARY REPORT AND GRAPHICAL REPRESENTATION 

1.  Summary of Students’ Feedback and Action Taken Report 

for 2017-18 to 2021-22 

2.  Graphical Presentation of Students’ Feedback for the 

Academic Year 2017-18 to 2021-22 
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YASHWANTRAO CHAAN LAW COLLEGE, PUNE 

Name: Ady: Pushkar Shriniwas 
Designation: 

Q.No. Question 

BPP (Proohaig Jaaye) 
Organisation:Leficon Legal LLP, Pune. 

EMPLOYER'S FEEDBACK 

2. 

ACADEMIC YEAR 2021-22 

1. Ability to contribute to the 

5. 

6. 

growth of the organisation. 

3. Leadership, team spirit 

initiative 

Communication skills 

4. Whether the curriculum 

taught has a corelation with 

the professional skills 

Knowledge Domain of our 

alumnus (Conceptual Clarity, 
Drafting Skills, Innovative 

thinking etc.) 

Do you suggest any change in 
the present curriculum 

Very 
Good 

Good Fair 

Saqoe. 

Yes 

Satisfactory Unsatisfactory 

No 

Push kar Sapre 
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YASHWANTRAO CHAVAN LAWW COLLEGE, PUNE 

Name: 

Designation: 

Organisation: 

Q.No. Question 

2 

EMPLOYER'S FEEDBACK 
ACADEMIC YEAR 2021-22 

1. Ability to contribute to the 

hasad Made 

6. 

growth of the organisation. 
Communication skills 

3. Leadership, team spirit 

initiative 

4. Whether the curriculum 

taught has a corelation with 

the professional skills 

5. Knowledge Domain of our 

alumnus (Conceptual Clarity, 

Drafting Skills, Innovative 

thinking etc.) 

Do you suggest any change in 
the present curriculum 

Very 
Good 

Ex- wagiskale 

Good Fair Satisfactory Unsatisfactory 

Yes 

KAWGO 

No 
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YASHWANTRAO CHAVAN LAW COLLEGE, PUNE 

Name: 

QNo. Question 

Designation:Advoat (Paaha a Cuil Cout- fu) 

Organisation: Rupesk Kenjalkar & Asseciabes 

2. 

1, Ability to contribute to the 

4. 

EMPLOYER'S FEEDBACK 

Rugsk kenakar 

5. 

6. 

ACADEMIC YEAR 2021-22 

3. Leadership, team spirit 

growth of the organisation. 
Communication skills 

initiative 

Whether the curriculum 

taught has a corelation with 

the professional skills 

Knowledge Domain of our 

alumnus (Conceptual Clarity, 
Drafting Skills, Innovative 

thinking etc.) 

Do you suggest any change in 

the present curriculum 

Very 

Good 

Good Fair 

Yes 

Satisfactory Unsatisfactory 

No 

Rajalkan 
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Respected Alumnus, 

The Intermal Quality Assurance Cell of Yashwantrao Chavan Law College Pune seeks your 
valuable feedback for enhancing the quality of education in the coliege. 

Brief Alumni Information : 

1. Full Name 

2. Programme / Course Studied 

3. Period of Your Study 

4. E-Mail I.D. 

5. Mobile no. 

6. Designation in Service/Practice 

Facilities 

Infrastructure 

Teaching & 

Learning 

1. Please rate the following areas of the College as per your opinion: 

Industry 
Academia 

Exposure 
Extra 

Feedback Form for The Alumni 

curricular 

Activities 

Growth 

opportunities 

for students 

Yes 

:Ads chahdrakant L: Meane 

:2oL7 2020 

:ChandakahtM Me Mane seIraailolom 

Somewhat 

:313009749 
;Chasity Lantpune 

Excellent Very Good Good 

2. Are you satisfied with the efforts taken by the College to connect with its Alumni? (Tick) 

Satisfactory Average 

No 
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3. What efforts should the College take to integrate its Alumni in further enhancing the overall 

quality of the Institution? 

&hanisng 
Challenye solutons. 

4. How would you like to contribute towards the development of the College? (Please tick the 

appropriate response) 

a) Guest lectures/Knowiedge partnerships. 

b) Placements/Internships. 

c) Industry Academia Interface building and tie-ups. 

d) Financial Assistance for college facilities/scholarship 

5. How would you rate your overall experience in the College? Please select your ratings on the 

Star scale l to 5. Higher the score better the perception /experience. (Circle the number) 

1 2 3 4 5 

Signature of Alumnus 
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Respected Alumnus, 

The Internal Quality Assurance Cell of Yashwantrao Chavan Law College Pune seeks your 
valuable feedback for enhancing the quality of education in the college. 

Brief Alumni Information : 

1. Full Name 

2. Programme / Course Studied 

3. Period of Your Study 

4. E-Mail I.D. 

5. Mobile no. 

6. Designation in Service/Practice 

Facilities 

Infrastructure 

Teaching & 

Learning 

1. Please rate the following areas of the College as per your opinion: 

Industry 
Academia 

Exposure 
Extra 

Feedback Formn for The Alumni 

curricular 

Activities 

Growth 

opportunities 

for students 

Yes 

Excellent 

Meuus Mabhai 

Somewhat 

me snabhau@ga 
:07300024 

Phe sehslus 

No 

Very Good Good 

2. Are you satisfied with the efforts taken by the College to connect with its Alumni? (Tick) 

Satisfactory Average 
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3. What efforts should the College take to integrate its Alumni in further enhancing the overall 

quality of the Institution? 

4. How would you like to contribute towards the development of the College? (Please tick the 

appropriate response) 

a) Guest lectures/Knowledge partnerships. 

b) Placements/Internships. 

c) Industry Academia Interface building and tie-ups. 

d) Financial Assistance for college facilities/scholarship 

S. How would you rate your overall experience in the College? Please select your ratings on the 

Star scale1 to 5. Higher the score better the perception /experience. (Circle the number) 

2 3 4 

Signature of Alumnus 
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